

OBEC KOŽLÍ

Kožlí 30, 398 04 Čimelice, tel: 724 180 241, email: starosta@obeckozli.cz

Informace o ČOV a výzva k obyvatelům Kožlí a rekreantům

Vážení spoluobčané,

s souvislosti s probíhající epidemií zastavila firma Bagger minimálně do konce měsíce března veškerou činnost. Tím pádem je

pozastavena výstavba ČOV i budování místních kanalizačních přípojek pro občany.

O veškerých dalších krocích a termínech budete včas informováni.

Toto rozhodnutí osobně vítám, protože v konečném důsledku ochrání nás - občany Kožlí od každodenní migrace pracovníků.

Dále se obracím na všechny občany s výzvou, aby se chovali odpovědně a v souladu s vyhlášením nouzového stavu úplně zrušili nebo na maximální míru omezili osobní kontakt mezi lidmi.

Vím, že je to těžké, zvláště u nás – v malé komunitě, ale podle odborníků je to jediný způsob, jak epidemii zastavit nebo alespoň zpomalit. Epidemiologové radí chovat se tak, že já i každý jiný můžeme být nakaženi - virus může být infekční ještě před projevem příznaků. Proto prosím, pokud dojde k osobnímu kontaktu mimo rodinu, noste roušky a dodržujte dostatečné odstupy. Toto není přehnané – jde o ochranu nejenom Vás samotných, ale kohokoliv jiného z vašich blízkých i v obci. Na příkladu jiných zemí (Čína, Jižní Korea) se ukázalo, že přísné dodržování pravidel může přinést úspěch. Nikdo nechceme, aby to u nás dopadlo jako v některých italských regionech.

Dále **apeluji na rekreanty**, aby dodržovali vládní nařízení a nejezdili každý týden mezi Kožlím a svým bydlištěm. Můžete si vybrat za místo přečkáání izolace naši obec – v takovém případě mě o tom prosím telefonicky informujte - ale dál už prosím mimo zajištění nezbytných potřeb necestujte. Pokud přesto porušujete toto velmi důležité vládní opatření, rozhodně se v žádném případě osobně nepotkávejte s místními lidmi.

Věřím, že k pesimistickým scénářům v ČR ani u nás v Kožlí nedojde a že v létě vše společně oslavíme.

Opravdu děkuji všem za spolupráci

V Kožlí 22. března 2020

Filip Pešek – starosta obce